

➤ В СЕЛЬСКИХ КЛУБАХ

## ЗДРАВСТВУЙТЕ, ЛЮДИ ДОБРЫЕ!

С этих простых и душевных слов песни начал своё выступление коллектив «Фортуна» Лунинского РДК, который со своей концертной программой побывал в гостях у ломовчан.

Несмотря на субботний день, многие отложили свои дела и пришли на концерт. С первых же минут установился взаимный контакт между зрителями и артистами. Сколько раз доводилось слушать концерты чужих артистов, но каждый раз открывала их для себя по-новому! Каждая звучащая со сцены песня позволяла увидеть певца в новом ракурсе исполнения. Каждый из них заслуживает добрых слов и уважения. Песня «Здравствуйте, люди добрые», которой Михаил Обухов начал концерт, звучала для зрителей своего рода гимном «Фортуны», раскрывающем суть песенной программы коллектива как жилая лирическая или народная песня несёт в себе добро, любовь к родной стороне, любовь к людям, природе. Не до сказать, что Михаил — один из любимцев нашей публики. Он свой, родной, ведь корни его наши, ломовские. Здесь жили бабушка и дедушка, здесь родился его отец. И, как никто, он понимает ломовских зрителей. Лихо исполнил песни «Золотце», «Роза белая, роза алая». Легкость движений, улыбка на лице — всё для зрителя. Нежно и трепетно исполняла свои песни «Твои глаза» и «Аромат любви» Екатерина Ботанова. Мы рады были видеть её



Особые слова хочется сказать в адрес Ирины Струниной. Она читала монолог «Городской зятё». Артисты такого сложного жанра должны обладать особой выдержкой в исполнении: сменить зрителя, но не смеяться самому. И это ей удалось.

Красивая, степенная исполнительница сумела выделить важное в передаче информации зрителю. Всё ненавязчиво: тонор, движения в нужном месте — и в зале смех. А он — награда за успех! А уж чего-чего, а ломовские зрители, ой, как хорошо юмор понимают!

выступление на нашей сцене. Излучающая доброту улыбка на её лице грела наши сердца, дарила надежду на всё лучшее, что есть на земле. Всё в её исполнении было для тех, кто слушал. Сюрпризом было поздравление с днём рождения крёстной маме Кати на концерте. Это было необычно и трогательно. Каждый выход на ломовскую сцену Елены Николаевой начинался с аплодисментов. Очень уж по нраву всем её выступления. Она ещё не запела, но зритель уже зидит и чувствует исходящую от неё доброту, идущую от всего сердца к зрителю. Исполнения песни «Туманы», «Рябина алая», «Одолжила», Елена тре-

петно передаёт смысл самой песни. Ей невольно веришь, что всё плохое пройдёт, и счастье обязательно найдёт тебя. Глаза излучают теплоту к зрителю, ведь она поёт для них, живёт в песне — для них. Особенность тембра голоса Елены Агафоновой донесла до каждого слушающего в зале лиричность и чувственность исполнительницы, завораживала каждого. Она оказалась замечательным конферансье, умело подводя каждого зрителя к следующей песне, готовя нас к её восприятию. Ненавязчиво, смело приглашала она каждого дарить аплодисменты певцу. Дебютанткой концерта была Мария Зеленина. Прозвучавшие

в её исполнении песни «Бабье лето» и «Не грусти, калина, над водою» были исполнены нежно. Она передавала смысл песни силой своего голоса, и зрители её поняли и приняли, подарив дружные аплодисменты. Исполнительница русских народных песен Юлия Петина всегда хорошо принимается ломовчанами. Её сильный, красивый голос звучит раздольно и мощно. Каждую песню она обыгрывает. Голос в песне что-то обещает каждому и манит за собой. Каждый раз, слушая песни в исполнении Алексея Пяткина, удивляюсь разнообразию его репертуара: лирические и шуточные, патристические и народные — каждая песня звучит по-своему, так, как он её чувствует. Прозвучавшие на концерте песни «Каблучок», «Женщина, я не танцую» были сыграны им по-разному.

Взяты последние аккорды, затихла музыка финальной песни и, как награда, овации зрителей, хоровое «спасибо» от благодарных слушателей! Ведь на протяжении всего концерта они каждому исполнителю от души дарили свои аплодисменты. Спасибо было выражено и Сергею Филимонову за музыкальное оформление концерта. Когда нам хорошо, грустно, тревожно или весело, мы всегда обращаемся к песне. Пусть же звучат они постоянно в исполнении «Фортуны», даря хорошее настроение, улыбку, неся своё искусство сельскому жителю.

В. Бездетнова,  
с. Ломовка,

Фото Лидии Казаковой.